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Vec: Žiadosť o podporu projektu Európska jar 2008 
  

Na základe listu Ministerstva školstva SR Vás žiadame o podporu projektu "Európska 
jar 2008". Témou projektu na tento rok je Zbližovanie kultúr prostredníctvom dialógu. 
Dialóg môžu školy realizovať prezenčne na školách, ale aj prostredníctvom informačných a 
komunikačných technológií. Hlavnými aktivitami tohto podujatia sú diskusie s predstaviteľmi 
pôsobiacimi v politike, zákonodarnej, súdnej aj výkonnej moci v členských krajinách EÚ, ale 
aj s významnými osobnosťami z kultúry. Aktivity prebiehajú od 25. marca do 30. júna 2008. 
  

Ministerstvo školstva má záujem, aby sa v tomto roku v projekte dosiahli lepšie vý-
sledky než doteraz. Ku dňu 12.5.2008 bolo v projekte zaregistrovaných 145 škôl. Cieľom je 
nielen zvýšiť počet zapojených škôl, ale aj kvalitu podujatí a podporiť využívanie IKT pri 
realizácii projektu (chat, blog, podcasting, video). Zapojiť sa do súťaží môžete prostredníc-
tvom webovej stránky http://www.springday2008.net/ww/sk/pub/spring2008/homepage.htm. 
  

Vysokú podporu celému podujatiu poskytuje Európska komisia. A to nielen finančne, 
ale aj preukazovaním osobnej angažovanosti jej predstaviteľov. Chat s komisárom Jánom 
Figeľom je plánovaný na 11.6.2008 
  

Zároveň Vás žiadame o spätnú informáciu o priebehu aktivít, účasti na nich, o návšte-
vách na školách, iniciatívach a tlačových správach o realizácii projektu (meno hosťa a jeho 
postavenie, počet žiakov, otázky, dátum konania, fotodokumentácia, výstrižky z novín). In-
formácie o aktivitách projektu zasielajte: priebežnú správu do 30. mája, záverečnú správu do 
3. júla 2008 na adresu Krajského školského úradu v Košiciach.                       
  

Ďalšie informácie o projekte nájdete na webovej stránke MŠ SR v časti Informatizácia 
škôl a na stránke www.springday2008.net. 
 
 

S pozdravom   
 
                                              Doc. PaedDr. Jozef Vook, CSc.                                               
                        prednosta 
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